

**PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,
THIRUVANANTHAPURAM.**

Sub:- Appointment of Assistant Dental Surgeon-Erratum
- Orders issued.

Read:- 1. Order No.EA3 Spl. Cell/10596/16/DHS Dt:26/11/18.
2. Request received from Dr.Anupama Prabhakaran

Order No.EA3 Spl. Cell/10596/16/DHS Dt:16/1/19

As per order cited above the provisional appointment of Dr.Anupama Prabhakaran, Assistant Dental Surgeon has been regularised with effect from 27/2/2016. But in the order Assistant Dental Surgeon has erroneously noted as Assistant Surgeon instead of Assistant Dental Surgeon.

Hence the above error is corrected and read as 'Assistant Dental Surgeon' instead of 'Assistant Surgeon'.

The above order stands modified to this extent.

Sd/-

DR.SARITA.R.L

DIRECTOR OF HEALTH SERVICES

Copy to:-

1. The Accountant General, Kerala, Thiruvananthapuram.
2. File/Stock file

//Forwarded//

Superintendent

st/21/1/19